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Pressemitteilung

Erfolgreicher Startschuss der EU Code Week: 
Über 100 Hamburger Vorschulkinder lernen Programmieren

Hamburg, 9.10.2017 – Am Sonnabend fiel der Startschuss für die diesjährige Code Week. Im Rahmen der von der EU Kommission initiierten Aktionswoche werden medieninteressierten Kindern und Jugendlichen in ganz Europa spannende Workshops rund ums Programmieren geboten – in Hamburg diesmal auch schon für die Kleinen. In einer gemeinsamen Veranstaltungsreihe der Hamburger Initiative für frühe Bildung und GetYourWings Berlin können Kinder im Alter von fünf bis sieben Jahren innerhalb der nächsten zwei Wochen spielerisch erste Programmiererfahrungen mit der ScratchJr Software sammeln. 
Die von der „Tufts University“ und dem „MIT“ entwickelte Applikation fordert und fördert das logische Denken, die Problemlösekompetenz sowie die Kreativität der kleinen Programmierer. 
„Mit der Initiative für frühe Bildung freuen wir uns über einen Kooperationspartner, mit dem wir bereits die Kleinsten mit spielerischen Angeboten an die digitale Welt heranführen können“, so Dr. Anabel Ternès, Gründerin und Geschäftsführerin der gemeinnützigen Organisation GetYourWings.
Auch die Eltern der teilnehmenden Kinder am Auftaktworkshop zeigten sich begeistert: „Der Workshop ist eine sehr spannende Sache“, so der Vater des 6-jährigen Raul. „Er sollte unbedingt auch im Rahmen weiterer Veranstaltungen angeboten werden.“
Jetzt geht es die nächsten zwei Wochen für Hamburger Kindertagesstätten in drei Workshops für Vorschulgruppen weiter. Insgesamt erreicht das Angebot der Initiative damit mehr als 100 Hamburger Vorschulkinder.
„Wir waren überwältigt von den zahlreichen Anmeldungen und freuen uns über das große Interesse der Hamburger“, schildert Dr. Manuela Drews, Leiterin der Initiative für frühe Bildung. Die Workshops werden durch die unkomplizierte Leihgabe der Tablets von Samsung Deutschland ermöglicht. „Es war uns ein Anliegen, allen Kindern die Erfahrung mit solch einem neuen Medium zu ermöglichen. Umso mehr freuen wir uns über die Kooperation mit Samsung Deutschland“, so Frau Dr. Drews weiter.
[bookmark: _GoBack]Die Initiative für frühe Bildung begleitet die Code Week mit einer Umfrage zum Thema Mediennutzung im KiTa-Alter. Interessierte Eltern können noch bis zum 22. Oktober an der Umfrage auf der Homepage der Initiative teilnehmen.

Über GetYourWings:
GetYourWings (www.getyourwings.de) ist eine gemeinnützige Organisation, die über Coaching, Beratungen, Workshops und Videos digitale Kompetenz, Ausbildungs- und Berufsorientierung vermittelt. Neben Lern- und Beratungsformaten bietet GetYourWings eine Plattform zum Finden der richtigen Aus- und Weiterbildung. Die meisten Angebote sind kostenfrei. In regelmäßigen Abständen werden Coachingprogramme als Stipendien angeboten. Das Unternehmen mit Sitz in Berlin wurde 2016 durch Dr. Anabel Ternès gegründet. 
Über die Initiative für frühe Bildung:
Die Initiative für frühe Bildung (www.initiative-fuer-fruehe-bildung.de) ist eine gemeinnützige Initiative, die Eltern und pädagogische Fachkräfte bei der spielerischen Förderung der Entwicklung ihrer Kinder im Alter von 0 bis 6 Jahren unterstützt. Mit der Vision, allen Kindern beste Startchancen ins Leben zu geben, entwickelt sie Bildungs-Apps für Eltern und Fachkräfte und bietet Fortbildung, Coaching und Supervision für den Lernraum Kita. Die Organisation wurde 2017 in Hamburg gegründet und wird durch das Competence Center Kids der HAW Hamburg wissenschaftlich begleitet.
Pressekontakt:
Initiative für frühe Bildung gemeinnützige GmbH |  Tatjana Reichrath | Friesenweg 1 | 22763 Hamburg
Telefon:  +49 (0)40 8750 8051 
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